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ЭКОНОМИКА

СУД МФЦ "АСТАНА" ДОЗВОЛИВ "НАФТОГАЗУ" СТЯГНУТИ 1,4
МЛРД ДОЛ. З "ГАЗПРОМУ"

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Суд Міжнародного фінансового центру (МФЦ) "Астана" дозволив "Нафтогазу" примусово стягнути з
"Газпрому" близько 1,4 мільярда доларів на території Казахстану. Про це повідомили у групі "Нафтогаз".

Голова правління НАК "Нафтогаз України" Сергій Корецький заявив, що це перше публічне іноземне
судове рішення, яке дозволяє примусове виконання арбітражного рішення в окремій юрисдикції.

"Продовжуємо системну роботу зі стягнення з російської газової монополії компенсації відповідно до
рішення міжнародного арбітражу", – зазначив Корецький.

BAGNET нагадує, відповідно до угоди про організацію транспортування природного газу від 2019 року
"Нафтогаз" мав забезпечувати транзит російського газу територією України до 1 січня 2025 року.

У травні 2022 року через дії російських окупаційних військ транзит через точку входу "Сохранівка"
став неможливим. Водночас "Нафтогаз" продовжив надавати послуги через пункт "Суджа", однак
"Газпром" відмовився повністю оплачувати транспортування газу.

У вересні 2022 року "Нафтогаз" розпочав арбітраж у Швейцарії відповідно до регламенту Міжнародної
торгової палати (ICC).

У червні 2025 року арбітражний трибунал у Швейцарії визнав "Газпром" відповідальним за порушення
контракту та зобов’язав виплатити "Нафтогазу" борг, відсотки й арбітражні витрати.

У січні 2026 року Федеральний трибунал Швейцарії остаточно підтвердив чинність цього рішення та
відхилив скаргу "Газпрому".

Після відмови "Газпрому" добровільно виконати рішення "Нафтогаз" розпочав міжнародну кампанію зі
стягнення активів російської компанії в різних юрисдикціях.

Підготував: Сергій Дага

Нафтогаз Газпром суд гроші

Общее количество просмотров: 17
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ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ
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УКРАИНА  ПОЛИТИКА  ЭКОНОМИКА  ПРОИСШЕСТВИЯ  МИР  СПОРТ  СТИЛЬ ЖИЗНИ  НАУКА И ТЕХНИКА  ОБЩЕСТВО  КУРЬЕЗЫ

ЗЕЛЕНСКИЙ ВЫРАЗИЛ НАДЕЖДУ НА ВОЗОБНОВЛЕНИЕ
ТРЕХСТОРОННЕГО ДИАЛОГА С УЧАСТИЕМ ЕВРОПЕЙСКИХ
ПАРТНЕРОВ

УКРАЇНСЬКІ УДАРИ ПО РФ МОЖУТЬ НАБЛИЗИТИ
ЗАВЕРШЕННЯ ВІЙНИ, – ПОСОЛ ЄС
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